
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 460 

 Aos cinco (05) dias do mês de outubro do ano de dois mil e nove (2009), na sede 
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu 
estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para 
a sessão ordinária número quatrocentos e sessenta (460), com a presença dos vereadores 
que compõem esta casa legislativa, exceto o vereador Thiago Gonçalves.  
 O Sr. presidente vereador Paulo Soares da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão, convidou para tomar assento no lugar reservado 
às autoridades, o Sr. Jobson Filgueiras, secretário de educação do município, depois 
pediu ao Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada 
dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião 
anterior, que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. 
Vereadores, foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. 
 Aberto o pequeno expediente e não havendo leitura de correspondências 
recebidas, foi feito na ocasião a leitura dos requerimentos nº 022 e 023/2009, de autoria 
dos vereadores José Valdelício e Laudevan Francisco, após a justificativa oral em 
plenário dos autores, o Sr. presidente colocou os referidos requerimentos em discussão, 
pela ordem o vereador Edson Cabral, pediu que retirasse do requerimento nº 023/2009 o 
nome da rua Benedito Lopes, pelo motivo de já ter sido feito este pedido através do 
requerimento nº 001/2009 de sua autoria, não havendo mais vereador inscrito, o Sr. 
presidente colocou os requerimentos em votação sendo aprovado por unanimidade dos 
presentes, aberto o espaço destinado as proposições orais dos Srs. Vereadores e não 
havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das comissões e da presidência, 
não havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões, foi encerrado o 
expediente.  
 Na ordem do dia, o Sr. presidente apresentou aos nobres pares dois (02) Projetos 
de Lei com o número de ordem 210 e 211/2009, encaminhados a esta casa pelo Chefe 
do Poder Executivo Municipal, que tratam sobre a proposta orçamentária do município 
para o exercício de 2010 e do Plano Plurianual de Investimento para o quadriênio 
2010/2013, posteriormente encaminhados a comissão de legislação, justiça e redação 
para receber o parecer técnico.  
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, na ocasião foi facultado a palavra ao secretário de educação do município, 
Sr. Jobson Filgueiras, que inicia cumprimentando autoridades e populares, apresentou 
um ofício ao presidente, convidando a casa e ao mesmo tempo solicitando o espaço 
deste plenário para a realização de três reuniões, nos dias 14, 21 e 28 do mês de outubro 
às 15:00 horas para tratar sobre o plano de carreira dos funcionários. 
 Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar 
autoridades e populares, disse da alegria nesta primeira reunião do quarto período 
legislativo, em ter o secretário de educação Sr. Jobson Filgueiras, participando  



 

 
 
 
 
ativamente dos trabalhos desta casa e de mostrar também o seu trabalho frente a 
secretária de educação, falou também da satisfação de juntos comemorar as festividades 
de Emancipação da cidade, parabenizando a organização de todos os professores, 
secretários e prefeito.  
 Fez ainda uso da palavra o vereador Flávio Rocha que cumprimentou 
autoridades e populares, disse que é com grande satisfação em está de volta a esta casa, 
agradeceu as orações de todos em favor de sua recuperação, reforçou as palavras do 
vereador Edson Cabral, no que diz respeito a organização do evento realizado no dia 1º 
de outubro, lamentou somente o caso das crianças do engenho cavaco e macaco que 
receberam o fardamento e por motivo da falta de transporte não se fizeram presente no 
desfile. 
 Também fez uso da palavra o vereador Laudevan Francisco, que após 
cumprimentar a todos, completou as palavras dos colegas vereadores reforçando a 
competência dos organizadores da festa do dia 1º de outubro, parabenizando a todos.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Aluízio Denis, que cumprimentou 
autoridades e populares, concluindo as palavras dos colegas vereadores disse que o 
trabalho na organização do evento foi muito bonito, com o empenho de diretores, 
professores e demais pessoas, salientou somente que era para ter havido uma maior 
ajuda por parte do executivo, pois o esforço maior foi dos professores, diretores e pais 
de alunos no que diz respeito despesas.  
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente Paulo Soares, fez suas 
considerações finais, encerrou o expediente, agradeceu a presença de todos e convocou 
uma nova sessão para o dia vinte e seis (26) de outubro do ano em curso, às 20:00 
horas, no plenário desta casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em 
nome de Deus encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 05 de outubro de 2009.  
 
 
 
 
 

PAULO SOARES DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


